



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Незалежності, 17, м. Миргород, Полтавська область, 37600, тел. (05355) 5-25-01, факс (05355) 5-22-21
E-mail: mmrada@ukr.net, Web: <http://myrgorod.pl.ua>, Код ЄДРПОУ 04057468

ПРОТОКОЛ № 4 (позачерговий)

« 27 » березня 2024 року

м. Миргород

Головував: міський голова – голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Сергій Соломаха.

Секретар: головний спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Володимир Зелінський.

Присутні: члени місцевої комісії з питань ТЕБ і НС (за списком).

Запрошені: за окремим списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію освітнього процесу в Миргородській гімназії № 7 Миргородської міської ради Полтавської області.

2. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і сільськогосподарських угідь та інших екосистемах на території Миргородської міської територіальної громади.

3. Про підготовку до купального сезону 2024 року та літнього відпочинку. Запобігання загибелі людей на водних об'єктах Миргородської міської територіальної громади в літній період.

4. Щодо виконання розпорядження Полтавської ОВА від 20.03.2024 р № 156 «Про використання продовольчого резерву Полтавської області».

1. Про організацію освітнього процесу в Миргородській гімназії № 7 Миргородської міської ради Полтавської області.

Інформували:

1. Колибельнік Т.М., начальник управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради, яка повідомила про численні звернення батьків та адміністрації Миргородської гімназії №7 щодо відновлення очної форми навчання з 01.04.2024.

2. Василевич В.Л., директор Миргородської гімназії №7, щодо можливості організації безпечного освітнього процесу в очній формі навчання.

Виступили:

Заслухавши та обговоривши інформацію, **комісія вирішила:**

1. Інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради Колибельнік Т.М., взяти до відома.

2. Рекомендувати адміністрації Миргородської гімназії №7 організувати освітній процес у закладі в одній із форм навчання (очній, дистанційній, змішаній), враховуючи безпекову ситуацію, з дотриманням усіх норм збереження життя і здоров'я дітей.

Пропозиції членів Комісії враховано.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на начальника управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради Колибельнік Т.М.

2. *Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і сільськогосподарських угідь та інших екосистемах на території Миргородської міської територіальної громади.*

Виступили:

Головний інспектор ВЗНС Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області Олександр Тулинський.

Обговоривши питання, комісія вирішила:

2.1. Інформацію головного інспектора ВЗНС Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області Олександра Тулинського взяти до відома.

2.2. Філії "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" Державного спеціалізованого господарського підприємства "ЛІСИ УКРАЇНИ", лісокористувачам усіх форм власності:

забезпечити створення та оновлення у лісових масивах мінералізованих смуг, протипожежних розривів, пожежних водоймищ і доріг протипожежного призначення, утримання в робочому стані систем дистанційного спостереження та спостережних веж, очищення лісових масивів від захаращень, насамперед прилеглих до населених пунктів, торфовищ та просік, де проходять повітряні лінії електропередач, нафто-, газо-, продуктопроводи

Термін: постійно

вводити тимчасові заборони/обмеження (під час встановлення IV-V класу пожежної небезпеки за погодними умовами) на відвідування населенням лісових масивів і лісопаркових зон, в'їзд до них автотранспортних засобів, проведення лісозаготівельних та інших пожежонебезпечних робіт у лісових масивах

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

провести розробку (уточнення) картографічних матеріалів (карт) з розподілом на квартали, з зазначенням штучних та природних джерел водопостачання з нанесенням місць можливої заправки водою та відпрацювання порядку забезпечення ними підрозділів ДСНС під час гасіння лісових пожеж

Термін: до 01.05.2024

встановити цілодобовий моніторинг пожеж у природних екосистемах, зокрема з використанням систем дистанційного спостереження, безпілотних літальних апаратів, повітряних суден та забезпечити оперативне реагування на початкових етапах виникнення пожеж та загорянь;

організувати оперативне інформування підрозділів ДСНС про пожежі і загоряння у природних екосистемах та у разі необхідності своєчасне залучення сил та засобів лісокористувачів, служб цивільного захисту, власників земельних ділянок, волонтерів та місцевого населення

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

створити резерв пально-мастильних матеріалів для забезпечення гасіння пожеж в лісових масивах та земельних ділянках лісового фонду

Термін: постійно

спільно з Миргородською філією АТ „Полтаваобленерго” забезпечити виконання заходів з дотримання вимог щодо утримання ліній електропередач з метою недопущення захаращення/скупчення гілок, дерев тощо, що може загрожувати виникненню лісових пожеж

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

2.3. Миргородському РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області:

організувати перевірку стану готовності пожежних підрозділів лісокористувачів, місцевої, добровільної та відомчої пожежної охорони до реагування на пожежі та загоряння. Особливу увагу звернути на утримання в робочому стані пожежних автомобілів, мотопомп, техніки, пристосованої для пожежогасіння та підвозу води, укомплектованості працівниками, забезпечення обладнанням, інвентарем, засобами зв'язку та пально-мастильними матеріалами

Термін: протягом
пожежонебезпечного періоду

спільно з Філією "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" Державного спеціалізованого господарського підприємства "ЛІСИ УКРАЇНИ" створити рейдові (оперативні) групи, визначити їх склад та розробити план-графік проведення рейдів і патрулювань на період з травня по листопад 2024 року, та подати зазначені матеріали до секретаріату місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

Термін: до 01.05.2024

2.4. Управління комунальних ресурсів Миргородської міської ради:

організувати перевірки комунальних підприємств щодо утримання полігонів із зберігання твердих побутових відходів у належному протипожежному стані;

вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих відходів в першу чергу у лісових масивах, лісосмугах, сільгоспугіддях, торфовищах і прилеглих до них територіях;

вжити заходів для влаштування навколо населених пунктів, котеджних містечок, дачних і садових товариств, об'єктів, розміщених у лісових масивах, захисних протипожежних смуг, прибирання в літній період сухої рослинності та вітролому з метою недопущення перекидання лісових і торфових пожеж на будинки та споруди, а у разі виникнення пожеж на об'єктах – поширення вогню на лісові масиви;

спільно з лісокористувачами усіх форм власності, утримувачами рекреаційних, лісопаркових, заповідних зон – заборонити розведення багать у лісових масивах і рекреаційних зонах (крім спеціально облаштованих місць і обладнаних територій зеленого відпочинку), а також випалювання стерні, сухої рослинності та сміття на землях лісового фонду, торфовищах, сільгоспугіддях, лісосмугах, заплавах річок та вздовж доріг;

забезпечити створення та утримання в необхідних обсягах матеріального резерву пального для забезпечення у разі необхідності підрозділів місцевої пожежної охорони та підрозділів Головного управління ДСНС України у Полтавській області, які залучаються до гасіння пожеж в екосистемах

Термін: до 01.06.2024

організувати перевірки готовності до протидії пожежам на торфовищах регулюючих гідротехнічних споруд, польдерних насосних станцій і споруд, міжгосподарських, внутрішньогосподарських осушувальних систем, а також інженерної техніки

Термін: до 15.05 2024

здійснювати обстеження природних вододжерел громади з метою виявлення фактів самовільного перекриття річок дамбами та іншими інженерними спорудами, або навпаки руйнування таких споруд, вжиття заходів щодо притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, усунення таких порушень

Термін: постійно

вжити заходів щодо підтоплення торфовищ і утримання їх у зволоженому стані впродовж пожежонебезпечного періоду для попередження виникнення пожеж та обмеження розповсюдження вогню та тління

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

проводити заходи щодо облаштування пірсів на природних водоймищах для заправки водою пожежної і пристосованої техніки та забезпечення під'їзних шляхів до них

Термін: постійно

2.5. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій спільно з відділом оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання заходів пожежної безпеки під час перебування у лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на торфовищах, сільгоспугіддях, присадибних ділянках та недопущення спалювання стерні, сміття та залишків рослинності

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

2.6. КП "Тепловодсервіс" організувати заходи щодо проведення ремонту, утримання у справному стані джерел зовнішнього протипожежного водопостачання та обладнання їх показчиками.

Термін: до 20.05.2024

2.7. Відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами спільно з Миргородським РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області організувати проведення навчань (тренувань) для підвищення готовності органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми цивільного захисту до гасіння пожеж у природних екосистемах, залучивши до заходів керівний склад органів виконавчої влади, сили і засоби лісокористувачів, служб цивільного захисту, пожежні підрозділи територіальної громади, місцевої, добровільної та відомчої пожежної охорони, населення та волонтерів.

Термін: до 15.05.2024

2.8. Управлінню освіти, молоді та спорту посилити роз'яснювально-просвітницьку роботу серед учнівської молоді щодо недопущення пожеж під час перебування в лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на торфовищах, сільгоспугіддях, присадибних ділянках та недопущення спалювання сухої рослинності, сміття та наслідки і відповідальність за такі дії.

Термін: постійно

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одногolosно.

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на начальника Миргородського РУ ГУ ДСНС України в Полтавській області Коркішка О.М.

3. *Про підготовку до купального сезону 2024 року та літнього відпочинку. Запобігання загибелі людей на водних об'єктах Миргородської міської територіальної громади в літній період.*

Виступили:

Начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Яременко О.М.

Обговоривши питання, комісія вирішила:

3.1 Інформацію начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Яременко О.М. взяти до відома

3.2 Визначити місця масового відпочинку населення на водних об'єктах Миргородської міської територіальної громади в 2024 році згідно з додатком.

3.3 Рекомендувати керівникам об'єктів масового відпочинку людей на воді на території Миргородської міської територіальної громади:

- заборонити відкриття і функціонування місць масового відпочинку населення на водних об'єктах без обстеження і очистки акваторій пляжів, в небезпечних місцях встановити попереджувальні плакати;

Термін: протягом року

- створити сезонні рятувальні пости, укомплектувати їх підготовленими рятувальниками, необхідним спорядженням і майном, засобами зв'язку і аптечками для надання долікарської медичної допомоги, забезпечити їх постійну готовність до виконання заходів по рятуванню людей;

Термін: до 01.06.2024 року

- у разі необхідності укласти з рятувальними службами угоди на постійне обслуговування місць масового відпочинку;

Термін: до 01.06.2024 року

- заборонити реалізацію та вживання спиртних напоїв на пляжах, як в громадських місцях;

Термін: протягом купального сезону

3.4 Комунальному підприємству «Спецкомунтранс» та рекомендувати керівникам підприємств, установ організацій Миргородської міської територіальної громади, які використовують водойми з оздоровчою чи спортивною метою або для відпочинку громадян:

- організувати роботу із своєчасної підготовки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах до літнього оздоровчого сезону 2024 року;

- забезпечити планове обстеження і очищення дна акваторії у місцях масового відпочинку населення на водних об'єктах;

- забезпечити інформування мешканців та гостей Миргородської міської територіальної громади про правила поведінки під час відпочинку на воді та правила надання першої невідкладної медичної допомоги потерпілим на воді шляхом встановлення інформаційних щитів та висвітлення інформації у засобах масової інформації;

- забезпечити виконання комплексу дератизаційних робіт, дезінфекційних та протилептоспірозних заходів у зоні масового відпочинку;

- у встановленому порядку залучати підприємства, установи та організації для проведення заходів з благоустрою та облаштування пляжу;

- підготувати паспорт пляжу із встановленим переліком необхідних документів, погодженого відповідними уповноваженими особами, які підтверджують безпечне користування зоною масового відпочинку;

- на період купального сезону забезпечити роботу пляжу відповідно до Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 р. № 301;

- призначити відповідального за організацію роботи пляжу;

- виділити та облаштувати місця для купання дітей;

- обладнати і розмістити на видних місцях пляжу стенди з матеріалами щодо попередження нещасних випадків на воді, правилами поведінки на воді, порадами відпочиваючим про порядок купання, прийомами саморяттування, прийомами надання першої долікарняної допомоги потерпілим, номерами телефонів та адресами поліції, аварійно-рятувальної служби та найближчого медичного закладу;

- визначити місця, де забороняється купатися та встановити щити з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!» та «НЕБЕЗПЕЧНО»;

- з метою попередження нещасних випадків і надання допомоги тим, хто потрапив у біду на воді, створити сезонний рятувальний пост та організувати постійне чергування рятувальників;

- рятувальний пост забезпечити рятувальним майном, засобами зв'язку і санітарними сумками, укомплектованими медикаментами та медичним майном, засобами іммобілізації постраждалого, документацією в повному обсязі (відповідно до наказу МВС України від 10.04.2017 р. № 301);

- забезпечити проходження спеціалістами-рятувальниками відповідної підготовки (перепідготовки) за спеціальною програмою Державної пошуково-рятувальної служби на водних об'єктах у навчальному центрі ДСНС України, яка має відповідну ліцензію;

- забезпечити проходження спеціалістами-рятувальниками навчання за спеціальною програмою надання першої медичної допомоги в навчально-тренувальних центрах Державної служби медицини катастроф;

- провести радіофікацію пляжу з метою доведення необхідної інформації і організації роз'яснювальної роботи серед громадян стосовно заходів безпеки на воді.

Термін: до 01.06.2024 року

3.5 Миргородському районному відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області організувати систематичне патрулювання і вжити заходів щодо

припинення вживання спиртних напоїв в зонах пляжів та містах традиційного відпочинку населення на водоймах громади.

Термін: протягом купального сезону

3.6 Міській телестудії «Миргород» протягом купального сезону забезпечити періодичне інформування населення через засоби масової інформації, щодо необхідності обережного поводження на воді.

Термін: протягом купального сезону

3.7 Миргородському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області через засоби масової інформації забезпечити роз'яснення населенню можливої небезпеки інфекційних захворювань під час купання у необстежених та заборонених місцях.

Термін: протягом купального сезону

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на заступника міського голови-начальника управління комунальних ресурсів Швайку С.О.

4. Щодо виконання розпорядження Полтавської ОВА від 20.03.2024 р № 156 «Про використання продовольчого резерву Полтавської області»

Інформували:

Головний спеціаліст відділу розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління економічного розвитку та інвестицій міської рада – Світлана Гавриш

Яка повідомила про діюче розпорядження Полтавської ОВА від 20.03.2024 р № 156 «Про використання продовольчого резерву Полтавської області» відповідно якого відбудеться комплектування та видача продовольчих наборів з частини продукції регіонального продовольчого резерву (згущене молоко (ж/б 0,370 кг), печиво затяжне (0,270 кг) населенню, а саме: внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані на Миргородській міській територіальній громад, з метою підтримки окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку військовою агресією російської федерації проти України.

Заслухавши та обговоривши інформацію, **комісія вирішила:**

4.1 Інформацію головного спеціаліста відділу розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління економічного розвитку та інвестицій міської рада Гавриш С.А., взяти до відома.

4.2 Погодити видачу частини продукції регіонального продовольчого резерву (згущене молоко (ж/б 0,370 кг), печиво затяжне (0,270 кг) населенню, а саме: внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані на Миргородській міській територіальній громади.

4.3 Відділу розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління економічного розвитку та інвестицій міської ради підготувати відповідний проєкт рішення на затвердження виконавчим комітетом міської ради.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на заступника міського голови-начальника управління економічного розвитку та інвестицій міської ради.

Голова комісії

Сергій СОЛОМАХА

Секретар комісії

Володимир ЗЕЛІНСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол № 4 засідання міської комісії

з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуацій „ 25 ” березня 2024 року

Місця

масового відпочинку населення на водних об'єктах Миргородської міської територіальної громади в 2024 році

Місця масового відпочинку населення на водних об'єктах, де можливий відпочинок з купанням

№ з/п	Назва місця	Суб'єкт господарювання (установа), за якими закріплено місце відпочинку	Умови, за яких дозволяється відпочинок з купанням
1.	Міський комунальний пляж	Комунальне підприємство «Спецкомунтранс», м. Миргород, вул. Шишацька, 86	Виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17 березня 2011 року № 145 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2011 року за № 457/19195, ДБН 360-92** Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень
2.	Пляж ПрАТ «Миргородкурорт»	ПрАТ ЛОЗ «Миргородкурорт», м. Миргород, вул. Гоголя, 112	
3.	Пляж структурного підрозділу «Санаторій ім. Миколи Гоголя» регіональної філії «Південна залізниця»	Структурний підрозділ "Санаторій ім. Миколи Гоголя" регіональної філії "Південна залізниця", м. Миргород вул. А. Карбана, 12	
4.	Пляж МРЦ «Миргород» МВС України	Медичний реабілітаційний центр «Миргород» МВС України, м. Миргород вул. О. Федорченка, 60	

Місця масового відпочинку населення на водних об'єктах, де можливий відпочинок без купання

№ з/п	Назва місця	Розташування	Умови функціонування місць відпочинку
1.	"Тарелочка"	м. Миргород вул. Київська, в районі Бази зберігання, ГЗП "Миргородський" ПрАТ "Полтавапропангаз"	Виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17 березня 2011 року № 145 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2011 року за № 457/19195, ДБН 360-92** Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень
2.	"Гаваї"	м. Миргород вул. Харківка в районі магазину "Чайка"	
3.	"Студентський"	м. Миргород вул. Ведмедівка	
4.	Пляж ТОВ «Земля К»	ТОВ «Земля К», м. Миргород, вул. Я. Усика, 18	
5.	Пляж санаторію "Миргородоздоровниця" ПП "Апартаменти "Миргородоздоровниця"	Санаторій "Миргородоздоровниця" ПП "Апартаменти "Миргородоздоровниця", м. Миргород, вул. Гоголя, 112А	
6.	р. Хорол	с. Гаркушинці	
7.	р. Хорол	с. Петрівці	
8.	р. Хорол	с. Хомутець	
9.	р. Хорол	с. Зубівка	
10.	р. Хорол	с. Білики	
11.	р. Хорол	с. Слобідка	
12.	р. Хорол	с. Ярмаки	
13.	водойма	с. Єрки	
14.	водойма "Ісове"	с. Трудолуб	

